

国际观察

战败76年后,日本官员仍“拜鬼”

今年8月15日是日本战败投降76周年,日本政府像往年一样在位于东京的日本武道馆举行“全国战死者追悼仪式”。

日本首相菅义伟在致辞中避而不谈日本对亚洲各国实施侵略战争和殖民统治的历史事实,更没有提到反省与道歉。



菅义伟供奉祭品



安倍晋三参拜靖国神社

8月15日,日本文部科学大臣萩生田光一、环境大臣小泉进次郎、世博担当大臣井上信治前往靖国神社参拜。

政客仍无反省

菅义伟当天首次以首相身份在“全国战死者追悼仪式”上致辞。他继承了前任安倍晋三的做法,在致辞中没有提及对亚洲国家的加害和日本的反省。

与此同时,菅义伟内阁不少成员近日忙于到靖国神社“拜鬼”。日本防卫大臣岸信夫和经济再生担当大臣西村康稔13日参拜了靖国神社。

菅义伟本人虽未参拜,但以“自民党总裁”名义送去了“玉串料”(祭祀费)。

中韩等遭受过日本侵略的亚洲国家已多次对日本政客参拜靖国神社表达不满和抗议。

民众史观扭曲

不仅日本政客公然淡化、美化侵略历史,许多日本民众也严重缺乏对真实战争历史的认知,形成了扭曲的历史观。

今年8月6日和9日,日本广岛市和长崎市分别举行了原子弹轰炸纪念仪式。

日本明治学院大学国际和平研究所研究员石田隆至表示,日本一直以来正当化和美化侵略战争,蔑视和歧视被侵略国家。

歪理暴露虚伪

尽管在历史认识上受到亚洲受害国和国际社会批评,但日本政客对此满不在乎,还兜售一套美化侵略历史的歪理。

菅义伟在“8·15”致辞中将死于侵略战争的日军士兵描述为“担忧着祖国的未来、祈愿着家人的幸福而倒在战场上”的人。

岸信夫在参拜靖国神社后针对可

此文一出立刻引起日本网民围攻。“怎么能把日本和德国纳粹相提并论?”

石田指出,日本的教育也没有在形成正确史观上发挥作用。中小学历史课本对日本的侵略战争没有明确定性。

无核国家参加的《禁止核武器条约》。广岛和长崎市长在去年的原子弹轰炸纪念仪式上均要求日本政府签署该条约。

石田隆至表示,追求“无核武世界”的表态只有在与民族主义、军国主义、侵略战争决裂后才会有分量。

环球时讯

阿富汗政府与塔利班商讨“和平移交权力”

新华社喀布尔8月15日电 阿富汗代理内政部长阿卜杜勒·萨塔·米尔扎夸勒15日对媒体表示,现政府将会把权力移交给过渡政府。

米尔扎夸勒表示,塔利班不会攻击喀布尔,权力移交将以和平方式进行。他还说,政府军会确保喀布尔市的安全。

当天上午,喀布尔部分地区传出零星枪声。阿富汗当地媒体称,塔利班武装力量已对喀布尔完成合围。

按照塔利班方面的说法,该组织在10天内已攻占全国34个省会城市中的30个。

央视快讯:阿富汗塔利班已进入喀布尔。另据报道,阿富汗总统加尼已离开阿富汗。

热浪袭欧洲 意大利气温达48.8℃



8月12日,游客坐在罗马的广场喷泉旁。

新华社北京8月15日电 欧洲南部遭热浪袭击,14日多地气温超过47摄氏度。

欧洲南部多地目前正遭热浪袭击。世界气象组织说,地中海地区目前测得气温高出往常8月的数据,为“极端”天气。

意大利西西里岛报告最高温达到48.8摄氏度,若核实无误将创下欧洲最高温纪录。

强震已夺走逾300人生命

海地进入国家紧急状态

海地西部地区14日发生7.2级地震,已造成至少304人死亡、1800人受伤,教堂、酒店、学校等大量建筑坍塌。

很多房屋被毁,不少人下落不明

海地当地时间14日7时29分发生7.2级地震,震中距海地首都太子港约150公里,震源深度约10公里。

超过900所房屋、教堂、酒店和学校被毁,另有700多座建筑受损。

上,随后与其他当地人在一个教堂庭院避难。他母亲的房子也塌了。

“在废墟下尽可能多地找到幸存者”

海地总理阿里埃尔·亨利14日乘直升机视察灾区情况。他当天宣布,海地进入为期一个月的国家紧急状态。

人口面临山体滑坡风险,道路可能受阻。据悉,一场热带风暴可能在下周到达,带来暴雨和大风天气。

海地地下政治动荡,海地总统若弗内尔·莫伊兹一个多月前遇刺身亡。



14日,古巴医疗队在海地救治伤员。

土耳其北部洪水遇难人数升至58人



这是土耳其卡斯塔莫努省在洪水中受损的建筑。

新华社安卡拉8月15日电 土耳其北部黑海沿岸地区11日遭遇暴雨并引发洪水,截至14日晚已造成至少58人死亡、70余人失踪。

土耳其灾害与应急管理署14日晚发布声明称,暴雨造成的洪水导致卡斯塔莫努省49人死亡,锡诺普省8人死亡,巴尔滕省1人死亡。

土内政部长苏莱曼·索伊卢14日在视察卡斯塔莫努省灾区后说,卡斯塔莫努省共有62人失踪,锡诺普省有14人失踪。

香坊区人民政府房屋征收公告

哈(香)房征决公字[2021]第001号

因“香坊区东巴安里街棚改项目的需要”,需对下列范围内的房屋依法进行征收,依据《哈尔滨市国有土地上房屋征收与补偿办法》,香坊区人民政府已作出哈(香)房征决字[2021]第001号《香坊区人民政府房屋征收决定》,现公告如下:

一、对香坊区滨北线、南果园街、热点煤气站、绥滨铁路(不含范围内企业)围合区域内国有土地房屋(具体详见范围图)依法实施征收。

三、《香坊区东巴安里街棚改项目房屋征收补偿方案》确定的签约期限为:2021年8月16日至2021年9月30日。

被征收人对《香坊区人民政府房屋征收决定》不服的,可在本公告发布之日起60日内向哈尔滨市人民政府申请复议,或者在六个月内向香坊区人民法院提起行政诉讼。

香坊区人民政府 2021年8月16日

公开征集土地测量单位 现向社会征集具有测绘资质的测量单位,承担完成吉黑高速山河(吉黑省界)至哈尔滨(水源镇)段工程建设项目系统迁移地籍测量等工作。

哈尔滨日报 广告服务 监督电话 84891206

商铺出租 宾馆出租 土地转让 专业防水 烧烤店出兑 菜马驿站出兑 快速驿站出兑 房产出租 自助烤肉火锅店出兑 中通快递出兑 土地出售出租 婴幼儿游泳馆 便利店出兑 门市出售出租 门市出租出售 家旺搬家 哈尔滨日报 广告服务